

车站人员一番好找 “上了车”的钱包回来了

运管天地

本报讯(通讯员 王春贵 郑英鑫) 5月15日,温州市民唐权正将一面印有“传递爱心能量,传承雷锋精神”的锦旗寄到黄岩客运中心保卫稽查部,感谢车站工作人员费尽周折帮助他寻回遗失的钱包。

事情追溯到5月8日下午,唐权正网购了一张当日15时40分台州站一温州站的火车票。他从椒江乘公交车到达黄岩客运中心,随后行进在火

车站通道里的过程中,夹在左手腋下的一只钱包掉在地上浑然不知。当唐某在火车站拿着身份证取票时,发现随身携带的钱包没了,立即返回黄岩客运中心找包未果,他急得求助该中心工作人员帮忙查找。

得知唐权正离乘火车时间不到二十分钟,在场的浙江宇星交通发展股份有限公司副总经理陈海远嘱咐他先乘火车,等找到钱包后会第一时间通知他,可因为太着急,双方没有留下联系方式。“急他人所急”,陈海远与保卫稽查部人员一起迅速调取监控,查看可能捡到钱包的主人。

原来,当失主在取票掉包时,坐在旅客临时休息区的一位中年男子捡到钱包后将其占为己有。随后,工作人员又仔细查看,发现捡包人已经上了去安徽涇阳的客运班车。客运中心保卫科长季海荣立即打电话给涇阳的当班车主,说明体貌和衣着特征,很快找到了捡钱包的男子。经过工作,该男子归还了钱包,钱包也由当班驾驶员暂时保管。9日晚,该班车从涇阳返回黄岩。

之后,客运中心工作人员又与火车站派出所取得联系,通过公安网络平台查找到失主唐权正的联系

方式,并第一时间与失主取得联系,告知他钱包已被找回。电话那头,失主感激不尽。5月10日下午3时,唐权正从温州赶到黄岩客运中心,经过现场确认,唐权正从工作人员手中领回了丢失的钱包:“我是在椒江做生意的,钱包丢失后十分心焦、忐忑不安,幸亏工作人员为我找回了钱包,心情都大不一样,真的太谢谢你们了。”

客运中心工作人员温馨提示,出门在外,乘客一定要妥善保管好自己的财务,避免造成不必要的损失。

扶残助残弘扬社会良好风尚

本报讯(通讯员 章正江 金曼春 梅建群) 5月19日是第29次全国助残日,为了营造良好的节日气氛,宣传扶残助残的社会良好风尚,沙埠镇和院桥镇在5月16日开展了助残日活动。

当晚,由区残联、沙埠镇主办的区“全国助残日”系列活动启动仪式暨特殊艺术进农村巡演在繁三村文化礼堂举行。7点整,晚会在气势恢宏的《欢欣鼓舞》中拉开帷幕。随后女声独唱《感恩的心》、杂技《力与美》、舞蹈《水韵江南》、魔术《梨园幻彩》等精彩节目轮番上演,而节目中还有不少残疾人参加了表演,博得了现场观众阵阵掌声。晚会现场还穿插了助残知识问答。此次文艺巡演

在丰富残疾人精神文化生活,增强他们自信心的同时,倡导了友爱、互助、融合、共享的理念,弘扬了扶残助残的良好社会风尚。

院桥镇残联当天在苏楼村文化礼堂开展了助残日活动。活动中,来自全镇的30多名残疾人参加了水中捞月、带球过河、足式保龄球、投篮、青蛙跳水等活动,现场热情高涨,每个残疾人都感受着活动带来的快乐。活动结束后,大家还兴致勃勃地观看了伟大变革庆祝改革开放40周年展板和苏楼村文化礼堂展示厅。当天,院桥镇残联还在残疾人之家组织残疾人开展了一次康复训练、产品安装、娱乐活动,愉快地度过了一次有意义的节日。



射击体验育新苗

5月17日,黄岩实验小学组织全体四年级学生到黄岩射击馆进行射击体验。据悉,该校是全市首个将射击运动融入阳光体育教学的学校,每年通过组织高年级学生进行射击体验,发现有潜力的好苗子进行专业培养。目前,该校已培养了十多名射击小将。在刚刚结束的浙江省第五届青少年阳光体育运动大会射击比赛中,黄岩实验小学射击队代表台州市小学组参赛并获得小学组团体总分第一名。

本报记者 方红摄

区教育局局长现场接听12345热线

本报讯(记者 牟婷婷) 5月17日上午,区教育局局长徐勇来到区经信局现场接听12345热线,为市民解答子女上学等问题。

“徐局长你好,我打工十几年了,没有参加社保,黄岩城区也没有房子,孩子户口在屿头乡,下半年就要升小学了,有没有什么方法可以让我的孩子在城区读书?”热线一接通,就有市民打进电话。徐勇听后给出答复:“这位家长你好,按照今年的招生制度,孩子上学以户口所在地为准,按照你的实际情况,要把孩子安排到城区上学可以选择民办小学,现在城区民办学校

有十多所,你可以直接和学校联系咨询。”

随后,一位女士打进电话:“我在绿城宁江明月买了房子,目前房产证还没办理,只有购房合同,这样会不会影响小孩子读书呢?”徐勇给出答复,购房合同不能代替房产证,且按照全区的招生政策,学区房产证要满3年以上才可就读,未满3年则不符合招生条件,家长应抓紧办理房产证等相关证件,以免影响孩子上学。

在当天上午的12345热线活动中,现场的11个市民来电,徐勇都一一给出答复。

莫伸手,伸手必被抓

用错父爱的男子因偷盗被刑拘

本报讯(通讯员 王颖星) 上有六旬老父,下有升学幼女,单身没文化,为讨生活入歧途。家住沙埠镇的陈某某今年37岁,与妻子分开后便独自抚养女儿。由于文化水平有限,陈某某常年在黄岩城区打工,干的都是体力活却赚不了几个钱,偶尔还要靠六十多岁的老父亲帮忙照顾女儿。眼下,女儿即将小升初,为了让女儿有足够的精力参加考试,陈某某想着给女儿多买点好吃的,奈何手头拮据,冲动之下犯了错。

“警察同志,我抓到一个偷铁料的小偷。”5月5日凌晨7时许,黄岩公安分局城南派出所接到群众报警。民

警小潘赶到现场时,嫌疑人陈某某正被控制着,边上的电动车上还堆放着铁块。

经了解,5月1日凌晨5时许,陈某某路过高桥街道某露天仓库,看到里面有很多废弃的铁料,想起家中上学的女儿,就想偷些铁块去卖钱,贴补一下家用。四周观察了一会,陈某某发现周边并没有什么人,刚好仓库的电动推门坏了,他就从半开着的大门里进去,装了五六块废铁块放到自己的电动车载走。经过民建村的时候,陈某某看到一个废品收购店,便和老板打了声招呼,说自己有废铁块要卖。当老板问及废铁块哪来的,

陈某某有些心慌,但还是强装镇定地和老板说是自己家里的,用不着了才拿来卖。老板收了废铁块,给了他350多元钱。没想到第一笔“交易”如此顺利,尝到甜头的陈某某又骑着电动车回到露天仓库,再一次偷了几块废铁。这一次他往杏林村方向开,看到一个收废品站时,和老板娘谈妥,卖了110多元钱。捏着手里的大红钞,陈某某和老板娘说自己家里还有一些废铁块,于是他又去了一趟露天仓库,搬了一些废铁块,再一次成功和老板娘“交易”了100多元。

“接下来的几天我又去了几趟,仍旧是卖给这两家老板的。因为怕

天亮了被人发现,我都是早上四五点钟过去,到六点左右就停手了。5日早上我第一次偷的时候卖了160多元钱,想着时间还早就再去偷一次,没想到被人撞见了。”陈某某说,“我知道偷东西不好,可是我没钱,我女儿又要读书。”经询问,陈某某共偷窃12次,获利2000多元。陈某某对其违法行为供认不讳,目前被依法刑拘。

成年人的世界没有容易二字。“生活不易,但还是要脚踏实地。家长是子女的榜样,更应该知道什么事该做,什么事不该做。”民警小潘说。

我区开展节水宣传周活动



日前,我区开展了“建设节水城市,推进绿色发展”为主题的节水宣传周活动,宣传人员进社区等地开展节水知识宣传。

本报记者 蒋鹏摄

房屋租赁权拍卖公告

受委托,我公司定于2019年5月29日下午14:30在本公司三楼会议室公开拍卖下列标的:

位于黄岩东城街道绿汀路62号至180号共计48间营业房5年租赁权(分4间、3间、3间、5间、33间5块拍租);西城街道青年西路90号、92号、116号、118号、118-1号、132号、134号、138-1号共计8间营业房5年租赁权(分间拍租);西城街道孟家巷19号、21号、23号、25号、27号、33号、35号、41号、43号、53号、55号、61号、63号、69号、71号、75号共计16间营业房5年租赁权(分间拍租);黄岩玉兰新村5、6、7幢的15至22室(即对应的二环西路415号至401号)共计8间营业房3间夹层5年租赁权(整体打包拍租);东城街道横街二区5幢2单元201室住宅5年租赁权,黄岩大桥路174号北起第1至第3间、南起第1至第3间共计6间营业房3年租赁权(整体拍租),其各标的的建筑面积、年起租租金、拍卖保证金等详见点击本公司门户网站(www.tzhrpm.com)下载。

拍卖采用有保留价的增价拍卖方式进行。有意参加竞买者请于2019年5月28日16:30前向本公司咨询详细情况,进行实地踏勘,持有效证件及复印件接受资格审核后缴纳竞买保证金(户名:台州市黄岩宏润拍卖有限公司;开户行:台州银行黄岩桔乡大道支行,帐号:511696306200069),办理竞买手续。报名、展示同步进行,时间定于2019年5月27日至2019年5月28日。展示地点:标的所在地。报名地址:黄岩区劳动北路48号三楼。联系电话:0576-84080899

台州市黄岩宏润拍卖有限公司
2019年5月20日

(上接A版)

2015—2018年,基地在全省特色工业设计基地考核一直名列前茅,其中2017年在全省17个特色工业设计基地考核中位列第一。2018年,基地在第二届世界工业设计大会上获得全球“TIA”十佳设计服务平台的荣誉。

化创新为效益 推动产业发展

在梦工厂工业设计有限公司展示厅里,还停放着一辆休旅摩托车,

车上的尾箱是一个拉杆箱。“这是我们这几年新设计的一个产品,可以随时将尾箱取下,当作行李箱使用。”潘国锐说。

近年来,休旅摩托车的市场越来越大,但是传统的尾箱通常是固定在车上,就算可以取下也只能拎着,极不方便。2017年,该公司自主研发,结合行李箱的功能,设计出这款可拆卸拉杆尾箱,除了可以固定在摩托车

上,其他方面和行李箱毫无二致。

该产品一经推出,就被一家企业买断。这只是该公司化创新为效益的一个缩影。多年来,该公司共推出15款创新产品,效益可观。

在区模塑工业设计基地,像梦工厂工业设计有限公司一样,化创新为效益的公司还有很多。多年来,基地服务区域制造业的功能不断提升,营业收入达20707万元。其中设计服

务收入18469万元,纳税总额1000多万元,工业设计成果交易额2293个,设计成果转化产值80.5亿元,各项专利授权数为200多项。

当前,区模塑工业设计基地作为文化创意引领制造业转型升级的重要载体,正按照“集聚、融合、创新”的发展思路,致力于打造中国最具竞争力的模塑工业设计中心,推进我区文化产业高质量发展。

消防安全小常识 (之六十三)

舞台安全防护

- 舞台的电气设备,要符合防火安全要求,严禁在舞台上使用铝芯绝缘导线。剧场电工应向剧团电工做好安全技术交待,并应密切配合,做到三相平衡用电,不得超过负载,将用电量控制在额定范围内。
- 舞台上照明灯具的安装位置,在使用前应实行检查。悬挂的灯具距离幕布、布景和其他可燃物应不小于40厘米。所有移动的灯具应采用橡皮电缆,插头和插座应保持接触良好。调压器等容易发热的设备,应安装在不燃烧的基座上,防止烤着可燃物起火。每次演出结束,应对演出场地进行防火检查,确保安全后,才能切断电源离去。
- 舞台上禁止吸烟,也不应在舞台上住人。演员应在指定的休息室内吸烟,剧中人需吸烟时,应注意将烟头、火柴梗处理好,防止引起可燃物着火。使用火炉取暖应有专人管理,并放置在不燃烧的基座上,周围应加护挡、铅丝网罩防护,火炉烟筒与可燃物的距离不应小于50厘米。严禁在舞台上和危及舞台和观众厅安全的地方使用液化石油灶。
- 不应在舞台或化妆室内使用汽油、乙醇等易燃液体清洗假发和剧装,应在舞台外的安全地点清洗,待晾干2小时后才能使用,以防遇明火而燃烧。
- 舞台上演出时使用易燃易爆物品作火焰效果时,必须得到消防监督部门的批准,并在使用时有专人负责监督。但一般不应该用无弹头的子弹作射击的音响效果。
- 舞台的侧台、通道禁止存放当场演出以外的布景和道具。
- 舞台上严禁堆放其他任何可燃物。

残疾人火场中如何逃生?

1. 残疾人员平时在手机里应当设置两个以上紧急求救电话,因为将险情快速传递出去是最关键的一招。
2. 要在床边放置一桶备用的水,如果发生火灾,可以用水将初期火灾扑灭;火势如向身边蔓延,还可向用水浇湿被子,阻止火势向床上蔓延,还可用床单浸湿捂住口鼻,避免窒息。
3. 还可以购买一副铜锣,平时先和周边邻居打好招呼,如果听到锣声就表示家里发生了险情。

停电通知

10KV直属H782线支线改造,2019年5月22日9:00—16:00,10KV富通H环网单元线路H5601线、工人H环网单元院路H5620线停电。

停电范围:台州市东忠金属制品有限公司,台州市富通机械制造有限公司,台州市红缘文具有限公司,台州市黄岩紫盛塑胶制品厂,台州市黄岩吉诚工艺品厂,台州市黄岩巨大贸易有限公司,台州市黄岩同舟印业有限公司,台州市黄岩赵兴工艺品厂,台州市三本缝制设备有限公司,台州五麦香生物科技有限公司,浙江黄岩紫兴纸业,浙江黄岩汇丰文化用品有限公司,浙江中洲工艺品有限公司。

请上述区域的用户提前做好倒电源或停电准备,上述停电检修工作有可能提前结束,请随时做好来电准备。

黄岩供电有限公司
2019年5月17日